
30 MARZO- 16 GIUGNO 2016 

TRATTE SUD-EST MILANO E CREMASCO 

SONDAGGIO GRADIMENTO 
SERVIZIO BUS SOCIETA’ 

“AUTOGUIDOVIE ITALIANE” 



 H A N N O  R I S P O S T O  A L  S O N D A G G I O  5 0 3  P E R S O N E  

 

 3 7 1  A T T R A V E R S O  I L  S I T O  W W W . P R O L U N G A L A M E T R O . I T  
( 7 4 % ) ,  1 3 2  P E R S O N A L M E N T E  A L L E  F E R M A T E  P R E S S O  C U I  L E  
A B B I A M O  I N C O N T R A T E  ( 2 6 % )  

 

 D E L L E  5 0 3  P E R S O N E  1 2 5  ( 2 5 % )  P R E N D O N O  I L  B U S  A  
P A R T I R E  D A L L A  Z O N A  D E L  C R E M A S C O  E  3 7 8  ( 7 5 % )  A  
P A R T I R E  D A I  C O M U N I  D E L  S U D - E S T  M I L A N O  

 

D E L L E  5 0 3  P E R S O N E  4 3 5  ( 8 6 % )  R A G G I U N G O N O  C O N  I L  B U S  
I L  C A P O L I N E A  D I  S A N  D O N A T O  M M 3  

Alcuni dati in premessa… 

http://www.prolungalametro.it/


Età dei partecipanti al sondaggio 

12,72% 

17,10% 

46,92% 

21,27% 

1,99% 

 12-18 

19-25 

26-50 

51-70 

71-90 

3 



Il motivo dello spostamento 

59,24% 
25,05% 

6,76% 

8,95% 

lavoro 

studio 

svago 

altro 

4 



Con che frequenza prendi il bus? 

6,76% 

9,34% 

59,24% 

3,38% 

21,27% 

 1-2  3-4  5-6 7 saltuariamente 

5 



Usi un biglietto singolo, un abbonamento, un 
titolo di viaggio diverso? 

33,00% 

12,52% 32,01% 

13,12% 

9,34% 

singolo 

settimanale 

mensile 

ioviaggio 

altro 
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Come valuti la vicinanza delle fermate a casa? 

19,48% 

10,54% 

28,63% 

27,83% 

13,52% 

pessima 

insufficiente 

sufficiente 

buona 

ottima 
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Come valuti la frequenza delle corse? 

28,23% 

33,20% 

23,86% 

12,92% 
1,79% 

pessima 

insufficiente 

sufficiente 

buona 

ottima 

8 



Come valuti la possibilità di trovare posto a 
sedere sul bus? 

19,88% 

15,90% 

32,21% 

26,44% 

5,57% 

pessima 

insufficiente 

sufficiente 

buona 

ottima 
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Come valuti la pulizia dei mezzi? 
 

21,87% 

26,04% 

30,82% 

18,69% 

2,58% 

pessima 

insufficiente 

sufficiente 

buona 

ottima 
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Come valuti il comfort dei bus (riscaldamento, 
aria condizionata, comodità sedili ecc.)? 

20,28% 

25,05% 

34,99% 

17,10% 

2,58% 

pessima 

insufficiente 

sufficiente 

buona 

ottima 
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Come valuti la puntualità del servizio? 

22,27% 

27,63% 

28,43% 

17,89% 

3,78% 

pessima 

insufficiente 

sufficiente 

buona 

ottima 
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Come valuti la cortesia del personale? 

21,87% 

13,92% 

36,18% 

24,25% 

3,78% 

pessima 

insufficiente 

sufficiente 

buona 

ottima 
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Come valuti le aree di attesa (pensiline, 
fermate, paline, illuminazione, sicurezza ecc.)? 

39,17% 

28,03% 

25,45% 

6,96% 0,40% 

pessima 

insufficiente 

sufficiente 

buona 

ottima 
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Come valuti l'informazione rispetto al porsi di 
problemi, disservizi, scioperi? 

28,23% 

30,42% 

31,41% 

8,75% 1,19% 

pessima 

insufficiente 

sufficiente 

buona 

ottima 
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Usi il bus solo nei giorni lavorativi? 

71,97% 

28,03% 

si 

no 
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Trovi conveniente in termini di tempo il 
bus rispetto all'auto privata? 

26,24% 

73,76% 

 si 

 no 
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Se disponessi di un'auto privata la useresti 
al posto del bus? 

68,19% 

31,81% 

si 

no 
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Se esistesse un'alternativa di trasporto su rotaia 
(metrò, tramvia, treno), la preferiresti? 

94,23% 

5,77% 

si 

no 

19 


